

国家旅游局发布文明旅游公约

不在文物古迹上涂刻,请勿喧哗

据中新社电 据国家旅游局网站消息,国家旅游局昨日发布中国公民国内旅游文明行为公约,其中指出,不在文物古迹上涂刻,不攀触触摸文物,拍照摄像遵守规定。

公约全文如下:

营造文明、和谐的旅游环境,关系到每位游客的切身利益。做文明游客是我们大家的义务,请遵守以下公约:

1、维护环境卫生。不随地吐痰和口

香糖,不乱扔废弃物,不在禁烟场所吸烟。

2、遵守公共秩序。不喧哗吵闹,排队遵守秩序,不并行挡道,不在公众场所高声交谈。

3、保护生态环境。不踩踏绿地,不摘折花木和果实,不追捉、投打、乱喂动物。

4、保护文物古迹。不在文物古迹上涂刻,不攀触触摸文物,拍照摄像遵守规定。

5、爱惜公共设施。不污损客房用品,不损坏公用设施,不贪占小便宜,节

约用水用电,用餐不浪费。

6、尊重别人权利。不强行和外宾合影,不对着别人打喷嚏,不长期占用公共设施,尊重服务人员的劳动,尊重各民族宗教习俗。

7、讲究以礼待人。衣着整洁得体,不在公共场所袒胸赤膊;礼让老幼病残,礼让女士;不讲粗话。

8、提倡健康娱乐。抵制封建迷信活动,拒绝黄、赌、毒。

校长带女生开房追踪 海南万宁法院以强奸罪立案

据中新社电 记者从海南省高院了解到,备受关注的海南万宁“校长带女生开房案”有了最新进展,万宁市人民法院28日对上述案件予以立案受理。

28日,海南省万宁市人民检察院以被告人陈在鹏(原万宁市第二小学校长)、被告人冯小松(原万宁市住房保障与房产管理局工作人员)犯强奸罪向万宁市人民法院提起公诉。经审查,万宁市人民法院于28日决定对两案予以立案受理。

据办案人员介绍,由于涉及个人隐私和未成年被害人,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》的有关规定,万宁市人民法院将择期对两案进行不公开开庭审理。

5月8日,海南万宁市后郎小学6名6年级小学女生集体失踪,引起老师和家长恐慌。13日,记者获悉,该6名小学女生被万宁第二小学校长陈在鹏及万宁市一政府单位职员带走开房。经医院检查,6名女生下体受到不同程度伤害。目前陈在鹏等人已被刑拘。

北京发现第二例H7N9病例 无禽类接触史

据中新社电 5月28日上午,北京市疾病预防控制中心报告,在北京市大规模常规流感样病例病原学监测中,从北京大学人民医院就诊的流感样病例中发现一例人感染H7N9禽流感病例。5月28日下午4时,北京市临床专家组确诊该病例。

患儿徐某,男,6岁,户籍山东省临沂市莒南县,现居住在海淀区。5月21日患儿出现发热伴咽痛、头痛,到北京大学人民医院就诊,家属否认禽类接触史;5月28日患儿确诊为人感染H7N9禽流感,被送至北京地坛医院进一步观察治疗。目前患儿健康状况良好,已连续5天体温正常。该病例是北京市报告的第二例人感染H7N9禽流感确诊病例。

中汽协: 购豪车征20%奢侈税属实

星报综合报道 日前,坊间传出“6月1日起购买170万元以上豪车需缴纳20%的奢侈税,与购置税一并在上牌时收取”的消息。

中国汽车工业协会副秘书长罗磊向媒体称:“这项政策基本属实,暂定是加收20%的奢侈税。而170万指的是扣除增值税后的价格在170万元以上的豪车,不足170万的车暂时不受该政策影响。有消息称将在6月实施,但具体实施时间我们还没有收到相关通知。”

由于体积小,对厂商的影响或只限于宾利、劳斯莱斯等超豪华车品牌。业内人士猜测,该政策如果出台,最直接利好可能就是对国民收入的二次分配。

网友质疑丁锦昊刻字或有人托举

据《新闻晚报》报道 “丁锦昊到此一游”成为连日来被公众热议的话题,在丁锦昊父母替孩子向大众道歉后,该事件并没有平息,网友仍乐此不疲地“人肉”涂鸦事件的各种细节,甚至找出丁锦昊父母默许或纵容孩子涂鸦的证据。

两天前,丁锦昊父母替孩子向公众道歉,并表示在媒体的舆论之下孩子“痛哭了一晚”。然而,这一事件并未因此而告一段落。

新华社官方微博“新华视点”27日公布由新华社摄影记者在5月26日拍摄的一张照片来看,在埃及南部城市卢克索神庙前,此前浮雕右侧人物身上的中文涂鸦已基本被清除。记者仔细比较这张照片与此前网友“空游无依”提供的涂鸦原图后,基本确定这应该就是“空游无依”拍摄到“到此一游”字迹的同一块石壁。

不过,不少情绪激动的网友在看到这张新华社提供的照片后却更为质疑,因图片中无意拍摄到的一名成年男性游客的身高仅到被刻字浮雕人物的小腿处,很多网友质疑还未成年的丁锦昊身



红圈处为“丁锦昊到此一游”涂鸦位置(见上图),需成年人伸长手臂方可触及。

高应该是够不着浮雕人物的上半身位置并留下“到此一游”字迹的。

“我想说,看石壁前成年人和石壁的高度相比,刻字小孩要是没有家长抱着能刻得了么?道歉说孩子不懂事,我看十有

八九是家长教的。”“家长教育的缺失和万般纵容,造成部分孩子比较自我。”有网友怀疑丁锦昊父母在道歉中提及的“事先不知情”存在欺骗之嫌,还很有可能是其托举着帮助孩子完成涂鸦的。

受贿 100 多万元 广西艳照当事厅官获刑 10 年

据《南方都市报》报道 如果不是因为一组床上性爱照片在网上曝光,如果不是被人指责他“欺骗玩弄女性长达十年之久”,现已59岁的广西原正厅级巡视员段一中,也许可以安享退休。但贪念改写了他人的人生轨迹,今年5月份,钦州市中级人民法院作出一审判决,段一中因受贿100多万元获刑10年。

段一中原籍湖南省冷水江市,1954年9月出生。在2002年12月至2007年8月期间,他担任来宾市副市长,后来又

先后担任自治区质量技术监督局副局长、巡视员(正厅级)。从副市长到巡视员,他的贪婪之心一直没有改变。

真正让段一中“闻名”的,是网络上流传的一组性爱床照。2012年1月份,有人发布了一组照片,照片中一名男子裸身与一名女子躺在床上。网帖称,男子就是段一中。

“床照门”事件在网上发酵后,有媒体联系了段一中求证真实性。段称,这些照片是合成的。随着该事件在网上持

续发酵,引起了自治区纪委的高度重视,对网传段一中的生活作风问题,纪委进行了立案调查。

据知情人透露,这组“床照”的男主角,正是段一中本人。正所谓“拔出萝卜带出泥”,在被调查生活作风问题期间,段一中主动交代了自己受贿的犯罪事实。在被调查交代了段一中主动交代的受贿问题,后经法院认定,数额为100多万元,外加受贿利息7.9万多元,他非法所得共有108万多元。

遵义六旬老人遭两恶犬咬死

警方未开枪 等狗主人赶到

星报综合报道 27日早晨,遵义城区一位老人上山晨练时,被两条恶犬咬伤致死。目前,警方已将狗主人刑拘。这是今年以来,遵义中心城区发生的第二起恶犬致人死亡事件。

当天早上,记者闻讯来到位于遵义市红花岗区老城红花岗路,在一条可通往山顶的支路处,警方对现场实施警戒,严禁他人进出。周围的群众说,死者陈某,62岁,系遵义某厂下岗职工,“他每天都有上山锻炼的习惯。”

据当天出诊的医生说,这位被狗咬伤的老人经医院抢救无效已经去世,死者身体多处

肌肉被撕咬得只剩骨架。周边群众称,狗主人系外来户,在当地租房从事苗圃种植。这几天,因家中有人生病,忙于照顾病人,无人在家喂狗。有网友在看了图片后认为,伤人恶犬应为阿根廷杜高,这是一种灵活、有攻击性的犬。

目击者称,事发后,增援的武警带枪到达现场,不过并没有击毙恶犬,最终狗主人赶来把两只恶犬套走。

记者27日晚从红花岗区警方获悉,狗主人周某因涉嫌过失致人死亡罪被刑事拘留。死者的善后处理工作正在进行中。

招标公告

合肥市工业投资控股有限公司拟对所属企业中小企业融资担保公司办公室内部简装工程进行公开招标,具体内容详见《招标文件》。根据国家招标投标管理办法,欢迎具有建筑装饰施工二级(含二级)、建筑装饰设计二级(含二级)以上且项目经理具有建筑装饰专业注册二级(含二级)以上建造师资质的企业,于2013年6月3日至2013年6月7日上午8时30分至11时00分,下午14时30分至17时00分(公休日、节假日除外)期间,携带营业执照复印件、《建筑装饰施工资质》复印件、《建筑装饰设计资质》复印件、安全许可证复印件、法定代表人身份证复印件、授权委托书原件、项目经理资质证书复印件、项目委托代理人身份证复印件,前来合肥市庐阳区凌溪路与时雨路交口兴庐科技产业园研发楼14楼合肥市工业投资控股有限公司监察部领取招标文件(以上复印件均需加盖单位公章,且需原件核验)。
联系电话:0551-62647118
联系人:吴琦珺
二〇一三年五月二十九日

司法拍卖公告

2013年024号
受法院委托,我公司定于2013年6月18日16:00时在合肥招标投标中心一楼电子竞价室对合肥市福涌泉粮油食品有限公司资产转让以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。公告如下:
一、拍卖标的:合肥市福涌泉粮油食品有限公司的土地、厂房、附属设施及设备;土地性质为出让(工业用地),土地面积约9590²;2幢标准化厂房,面积约5128²;1幢办公楼,面积约3318²;1幢职工宿舍,面积约3428²,均为钢筋混凝土结构,水电及办公设施齐全,入住即可,地理位置优越,交通便利;上述土地厂房及设备整体拍卖,保证金:150万元。参考价:1842.67万元。
二、看样地点及时间:肥东县新城区金阳南路25号标的物所在地,自公告之日起至2013年6月14日止。
有意竞买者须于2013年6月14日17:30前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向委托法院指定账户(收款单位:安徽联合技术产权交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:76700188000035701)汇入竞买保证金人民币150万元,并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥招标投标中心517室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《合肥市福涌泉粮油食品有限公司资产司法拍卖公告》)。
公司地址:合肥市红星路1号省委综合楼1904室
联系电话:0551-62608593 62608592
安徽省金桥拍卖有限责任公司
2013年5月29日